



游客荡秋千



山体栈道

# 秦岭灵秀地 别样古道岭

本报记者 李小龙 王江波 刘桃李

近年来，柞水县古道岭景区成为我市乃至全省爱好极限运动的新晋网红地，吸引了众多游客前来打卡。

古道岭景区地处柞水、镇安县交界处，毗邻柞水溶洞，距柞水县城13公里，距西安60多公里，是我省首家高山极限运动旅游项目，这也是集探险、观光、休闲、教育、康养于一体的西北最大峡谷高空沉浸式体验主题公园。它的核心区是飞跃终南极限运动公园，分为游乐体验区、极限探险区、运动拓展区、民宿商业街区四部分，此外景区还有冰雪世界、地心通道、玻璃天桥、时空隧道、崖壁电影等游乐项目。

特别惊险刺激的是极限探险区，都是一些高空游乐项目。这里有目前全国最长的步步惊心项目，全长360米，与谷底落差260米，每隔30公分才有一块全透明玻璃踏板，往下看犹如万丈深渊，往前走犹如身在云端。高空速滑集挑战性、参与性、娱乐性于一体，是名副其实的勇敢者的运动，只需短短30秒，就可以从高山顶端的星空客栈滑翔而下。山崖之间建成的300米长的魔鬼秋千，秋千半径100米，瞬间让游客从峡谷山这边到另一边，失重感充斥整个身体，绝对体验“人在飞魂在追”的感觉，比蹦极还刺激百倍，堪称秋千中的“尖叫机器”。

还有运动拓展区，是将对峰台和其侧面的

龙头山进行了串联，并依其山势新打造了悬崖蹦极、云中漫步、步步惊心、高空自行车以及悬崖秋千集群等10多个高空体验项目，特别是悬崖秋千集群，是由6个高低不一的秋千组成，可以满足不同人群的需求。

民宿商业区是在原古道岭驿站的旧址上改建而成的，也是秦楚古道上重要的一段。这个古驿站在古时候是连接南北、政商通达、得名远扬的地方，也是古道上的秦楚咽喉。一些帝王将相、文人墨客都曾在此饮马休憩，留下了脍炙人口的不朽诗篇。

随着千年的岁月更替，当时的驿舍和马厩已经不存在，取而代之的是这里改建了16家商铺。景区积极履行“万企兴万村”社会责任，让古道岭周边柞水石瓮子社区、镇安回龙镇一些老百姓免费经营，一直没有收取任何租金和其他费用，每间商铺年收入15万元左右。这些商铺主要经营的都是柞水当地的美食，如洋芋糍粑、柞水小炒、陕南蒸碗子、砧板腊肉等，有看头、有嚼头、有说头。

目前，该景区年接待游客可达50万人次，实现旅游综合收入6500多万元。这里已经成为摄影家的乐园、书画家的写生基地、影视节目的拍摄基地，更是青年人挑战极限、放松心情的乐土。



游客体验石磨磨豆腐



商业街区



与地面落差260米的空中飞艇



步步惊心